



朔州市消防救援支队、市教育局

联合举办市属高校和市直学校 消防安全专题培训

为全面推进消防安全集中除患攻坚大整治行动,推动各有关部门落实消防安全责任形成合力,进一步加强校园消防安全宣传教育工作,近日,山西省朔州市消防救援支队联合市教育局举办全市市属高校和市直学校消防安全专题培训。

授课中,消防救援人员针对校园火灾特点,通过演示课件,列举了大量丰富翔实、触目惊心的典型火灾案例,并分析了发生的原因及带来的经验和教训,使大家深刻认识到校园防火的重要性。随后,消防救援人员解读了《中华人民共和国消防法》《消防安全责任制实施办法》等法律法规,系统讲解了火灾事故的成因、灭火器的种类及使用方法、



室内消火栓的使用方法、火场如何疏散逃生、如何查找火灾隐患以及如何正确报警等消防安全常识。

授课结束后,在消防救援人员的示范和演示下,全体参会人员学习了灭火器、消防栓等消防器材的使用方法,纷纷表示受益匪浅,今后会将所学的消防知识运用到实际工作和生活中,让消防安全时刻相伴。

朔州市消防救援支队将联合多部门全力排查整治火灾隐患,继续跟踪督促隐患整改,指导各行业部门严格落实消防安全管理责任,切实拧紧各级监管链条,确保全市消防安全形势稳定。

(王帅文/图)



2024年晋中市太谷区就业援助月招聘会暨春风行动启动仪式举办

近日,2024年山西省晋中市太谷区就业援助月招聘会暨春风行动启动仪式举办。

招聘会现场,65家优质企业为求职者提供了1773个就业岗位,涉及特钢、养老、农业、建筑、电商、教育、快递、母婴等多个行业。现场求职人员络绎不绝,有的在仔细阅读招聘简章,有的在了解招聘信息、薪资,有的在签订

就业协议……

据了解,此次现场招聘会共吸引求职者3000余人,初步达成意向1037人,主办方还将在网络平台发布招聘信息,持续开展线上招聘活动。此次招聘会不仅畅通了企业用人和群众求职的渠道,也为太谷区经济社会发展提供了人才支撑和智力支持。

郝玉婷 摄

为大力弘扬中华民族优秀传统文化美德,树立文明新风,推动移风易俗,营造良好社会风气,近日,山西省晋中市榆次区锦纶街道文源社区开展了“倡文明,树新风,移风易俗我先行”宣传活动。

活动中,社区网格员向群众讲解了婚俗改革的有关内容,以典型事例向居民讲解婚俗改革的重要性,引导群众树立正确的婚姻观、价值观。同时,社区网格员还发放移风易俗倡议书和宣传单,倡导群众适度办婚礼、节俭过日子。大家纷纷表示,要从自身做起,从现在做起,以文明节俭为荣、大操大办为耻,以艰苦朴素为荣、奢侈浪费为耻,自觉抵制大操大办,崇尚勤俭节约,用自己的实际行动营造良好社会风尚。

推进移风易俗,弘扬时代新风,是培育和践行社会主义核心价值观的必然要求,也是新时代文明实践的重要内容。下一步,榆次区锦纶街道文源社区将开展形式多样的宣传活动,引导居民群众争做移风易俗的宣传者、倡导者、传播者,带动身边人树立文明节俭的婚俗观念。

(赵艺璇)

晋中市榆次区锦纶街道文源社区 喜事新办新气象 婚俗改革树新风